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V Jablunkově dne 2. října 2019
 

Žádost o prodloužení lhůty k doložení dokladů vyplývajících z uzavřené smlouvy č. 
00314/2016/RRC o poskytnutí dotace na podporu přípravy projektové dokumentace v r. 2015 na 

projekt „Rekonstrukce budovy MŠ č. 800 v Jablunkově“ z rozpočtu Moravskoslezského kraje  
 

Vážená paní Tichá, 

město Jablunkov bylo úspěšné v rámci Programu na podporu přípravy projektové dokumentace 2015 

z rozpočtu Moravskoslezského kraje. Získalo finanční příspěvek na zpracování projektové 

dokumentace na rekonstrukci budovy MŠ č. 800 v Jablunkově a na základě závěrečného vyúčtování 

získalo finanční podporu ve výši 437.445,85 Kč, tj. 74,85 % dotace. 

 

V uzavřené smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje (č. smlouvy: 00314/ 

2016/ RRC) je uvedeno v odst. V ZÁVAZKY SMLUVNÍCH STRAN, bod 3 q, že Příjemce se zavazuje 

dodržet tyto podmínky související s účelem, na nějž byla dotace poskytnuta: q) nejpozději do 31. 12. 

2019 písemně doložit poskytovateli doklad od Řídícího orgánu příslušného programu, že žádost o 

spolufinancování včetně podpořené projektové dokumentace splnila kritéria formálních náležitostí a 

kritéria přijatelnosti, nebo předloží kolaudační rozhodnutí v případě, že projekt byl realizován na 

vlastní náklady příjemce. V opačném případě je příjemce povinen poskytnutou dotaci v téže lhůtě 

vrátit; nedodržení této povinnosti bude poskytovatelem dotace posuzováno jako porušení rozpočtové 

kázně.  

 

Žádám o prodloužení termínu doložení poskytovateli těchto dokladů o pět let, tj. do 31. 12. 2024. 

V Mateřské školce na ul. Školní je nezbytné provést rekonstrukci, která však nesouvisí s navýšením 

rejstříkové kapacity této budovy. Navýšení rejstříkové kapacity však bylo jednou z podmínek pro 

podání žádosti do všech výzev, které byly vyhlašovány z IROP-u, výzva Infrastruktura pro předškolní 

vzdělávání, specifický cíl Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní 

učení.  

Proto byla v  roce 2018 podána žádost o individuální dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje, 

která však nebyla schválená. 

 

 

 

 

 

Vážená paní 
Bc. Pavla Tichá 
odbor regionálního rozvoje a cestovního ruchu 
Moravskoslezský kraj 
28. října 117 
702 18 Ostrava 
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Město Jablunkov plánuje v r. 2019 díky podpoře z Moravskoslezského kraje dokončit výstavbu 

Integrovaného výjezdového centra, v rámci IROP-u byla dokončena Rekonstrukce Domu dětí a 

mládeže. Jedná se o investiční akce velkého rozsahu, které zatížily rozpočet města. 

Díky podpoře z rozpočtu Moravskoslezského kraje město získalo kvalitní projektovou dokumentaci na 

kompletní rekonstrukci budovy MŠ č. 800 v Jablunkově. 

 

V r. 2019 byla v rámci výše uvedené projektové dokumentace částečně realizována podle finančních 

možností stavba „Stavební úpravy hygienického zařízení MŠ č. p. 800 s přístavbou výtahu – I. etapa“, 

kde předmětem díla byla kompletní rekonstrukce vodorovných rozvodů vnitřní kanalizace, výstavba 

nové kanalizační přípojky a instalace odlučovače tuků.  I. etapa byla dokončena a předána do užívání 

dne 15. 8. 2019 a náklady na její realizaci činily 2. 167.252,- Kč. 

Vedle tohoto se v současné době realizuje „Oprava oplocení, zpevněný ploch a rekonstrukce teras 

MŠ 800“, kde dokončení díla je smluvně dohodnuto do 2. 12. 2019. Náklady této opravy činí 

2.100.000,- Kč.  

 

Jak je uvedeno výše, tyto opravy byly provedeny dle finančních možností města Jablunkov, čímž se 

podařilo provést ty nejnutnější opravy, kdy zde hrozilo zastavení provozu ve výše uvedeném zařízení. 

Nicméně ke komplexní rekonstrukci budovy č. p. 800 – MŠ Školní je nutné ještě investovat nemalé 

finanční prostředky tak, aby zde vzniklo plnohodnotné zařízení pro nejmladší občany města. 

 

Z těchto výše uvedených důvodů Vás žádáme o prodloužení lhůty pro předložení požadovaných 

dokladů o pět let, tj. do 31. 12. 2024, že žádost o spolufinancování splnila kritéria formálních 

náležitosti a kritéria přijatelnosti nebo předložení kolaudačního rozhodnutí uvedené ve smlouvě č. 

00314/2016/RRC. Žádáme také o možnost předložit žádost do národních nebo evropských dotačních 

programů do 31. 12. 2024. Současně žádáme, abychom poskytnutou dotaci nemuseli vracet z důvodu 

nedodržení této povinnosti vyplývající ze smlouvy. 

 

Věříme v kladné vyřízení předložené žádosti 

 

S pozdravem 

 

…………………………………. 

       Ing. Jiří Hamrozi 

        starosta města 


